

Приходилось ли тебе писать письмо деду Морозу? Маленькие дети верят в его существование и в то, что в Новый год он исполняет все желания. Говорят, что российский Дед Мороз живет в великом Устюге. А вот дети других стран пишут письма родному брату русского деда мороза – Санта-Клаусу (в Финляндии его зовут Йоулупукки). Живет он в Лапландии, которая находится на территории государства Финляндия. Столица его – город Хельсинки.



Финляндия – страна суровых зим, озёр, болот, бескрайних просторов тайги. В этих местах водятся такие крупные звери, как медведь, волк, россомаха и рысь. Жители Финляндии называют свою страну Суоми, что означает «страна болот»



Природа Финляндии

